

MAJ, 08. 2006.

Prijatelju iz tudjine, eto mene kod tebe!
Durđevdanak – hajdučki ustanak je prošao u veselju. Sve mi se čini da smo i dalje hajdučki narod, jer se bunimo protiv svega, samo da se bijemo. Sad je u toku svađa sa Slovencima, Bosancima i Šiptarima, ali i među nama. Ko je kriv što Mladić nije otkriven, uhapšen i izručen – licitiraju

likvidacije Srba, a u Sarajevu generala Delalića, zbog genocida nad srpskim narodom. Šta će sa njima biti ne zna se, ali je očigledno da srpska pravda mnogo kasni. U Beogradu se masovno venča 100 parova, a među njima i Đorđe, koji oženi Kineskinju. Požuteće nam nacija...

Ona lepa hrvatska cura Severina, nastupa na Evroviziji kao četnikuša, jer je priz-

lepo živimo. Ako Bog i sreća dadu.

MAJ, 28. 2006.

Prijatelju da znas, sada nam se državna zajednica SCG zove, Srbi, Cigani i Goranci...Jako društvo, nema šta.

Posle razvoda Crnogoraca od Srbije, Tadić je otišao da pruži ruku pomirenja Milu, da ne bi bilo medijskog i gradjan-

neverovatno popularan.

Ja sam dobio poslednji orden koji je predsednik SCG potpisao, reprezentacija će da nosi poslednji fudbalski dres SCG na Mundijalu u Nemaškoj, mnogo šta će nam još biti poslednje...

JUN, 3. 2006.

Milo pr'nu al' ne stisnu, Dobili smo

MARKOVI KONACI

lideri stranaka. Labus je dao ostavku, Tadić preti bojkotom, a Koštunica kaže:

- Kriv sam ja, a i oni iz Brisela i Vašingtona!

Valjda mu nisu dojavili na vreme gde je Mladić. Vuk traži smenu svih šefova tajnih službi, a u SCG ih imamo ukupno 6. I tajne opet nisu sakrivene.

Sad kad više nismo Evropa, lako nam je, možemo da radimo šta hoćemo, i da nam rade šta hoće.

Amerikanci su se izjasnili da na Kosovu narod odluči šta će biti, a i u Crnoj Gori. Odbrojavam dane do referenduma, jer hoću da znam da li ću biti Srbin crnogorskog porekla u dijaspori? Ne znam kakvo je to osećanje biti u rasejanju, u tuđini...

MAJ, 14. 2006.

Trinaesti maj je bila saborna subota. U Beogradu je Koštunica sa Matijom Bečkovićem i Ljubotm Tadićem, Borisovim ocem, okupio 4.000 ljudi da javno zamole Mila da ne cepa državu. Imaćemo Jadran, a vi Dunav, poručio je Vojislav. Drčni Milo ga nije čuo. Na Ravnoj Gori odeljeni četnici, njih 24.000 slavili su Dražin dan, ali Vuk nije molio Vojislava, Dražinog unuka da se mire. Pod Ostrogom je desetak hiljada vernika molilo Boga da kazni Mila, jer su u Crnoj Gori već počele tuče letvama po glavi, između separatista i unionista, a radili su i livori.

Tako se srpska sabornost pretvorila u srpsku svađu, čiji rasplet stiže 21. maja...U međuvremenu crnogorski funkcioneri otimaju savezne stanove po Beogradu, da pre razvoda, ugrabe što više tuđe, čitaj srpske imovine...A predsednik Svetozar Marović se ponaša kao Stipe Mesić, dok je vodio SFRJ. Odbija da potpieše predlog Teslinog memorijalnog društva iz Njujorka generalnom sekretaru Kofiju Ananau iz OUN da proglasi 10. jul za Svetski dan Nikole Tesle i time uzdigne Srbe. Verovatno će u ponedlejak 22. maja reći, kao i Mesić: - Obavio sma zadatak, rasturio sam SCG !

Često se pitam u kakvoj ovo državi živim i ima li grđe nešto od SCG?

NATO je u Vojvodini imao vežbu, srećnom u akciji spasavanja jurili su prasiće, a ne Ratka Mladića. General je, makar na slikama bio i u Sava centru, i na Ravnoj Gori, i pod Ostrogom, ali je samo u Beogradu, pred Koštunicom uhapšen mladić koji je nosio poster Mladića. Valjda da se premijer ne bruka, ili da mu neko sa zapada ne kaže da je sedeo u istoj sali sa mladićem.

Za utehu u Hrvatskoj jure Glavaša, zbog

nala da joj je deda Zvonimir Vučković, srpski nacionalista iz Kalifornije, vojvoda i komandant, koji je preminuo 1994. I dok smo mi očarani ovom srpskom Hrvaticom, u Splitu je uhvaćena jedna srpska kurva, koja je na pitanje sudije, šta radi u splitskoj luci, hrabro rekla: - Ja sam srbijanska sponzoruša, došla sam da vama Hrvatima uzimam pare!

MAJ, 22. 2006.

Ode nama Crna Gora iz bratskog zagrljaja. Sad smo sami i to je možda dobro, kako reče moj prijatelj Zoran Kalezić: - Sad će Srbija da posveti sebi pažnju. Svima je u SFRJ napravila državu, sad treba i sebi!

Raspad SCG je bio poslednji trzaj nekadašnje Jugoslavije, koja je, eto, doživela 88 godina. Nas u Srbiji je poslednjih godina Crna Gora koštala godišnje 12 miliona evra. Toliko smo davali za ono što smo zvali Državna zajednica SCG. Slučaj je hteo da dobijem poslednji orden, Vuka Karadzica III reda, koji je predsednik te države, Svetozar Marović, potpisao. A i slučaj je hteo da su se Srbija i Crna Gora razdvojile na 100 godina, od kada su moji Lopusine izbegli iz Nikšića. Sada ću da vodim potomke da vide dedovinu u inostranstvu. Ja postadoh dijaspora, a Crnogorci u Srbiji su stranci. Milo Djukanović im je najavio ambasadu Crne Gore u Beogradu.

Ovo je treća država koja se rastura pred mojim očima u poslednjih 16 godina. I umesto da se bavimo životom, privredom, poslovima, ulaganjima u budućnost, mi se igramo rasturanjem kuća, a da novu nismo ni počeli da gradimo.

Bio sam u Podgorici, Milovo osvajanje vlasti i države ličilo je na elektronski blic-krik. Od osam ujutro do 22 uveče, sve je bilo mirno, čak dosadno, a onda se u sat vremena proglasila većina i pobjeda. Zagovornici zajedničke države nisu stigli ni da demantuju iznete podatke o izglasavanju sa 56,3 odsto. Pobjedu je donelo 220.000 hiljada ljudi. Toliko je dovoljno u ovoj maloj zemlji da se odvoji i napravi država. Sve je bilo gotovo kada je BBC priznao tu cifru iste noći. Praštali su livori i volovi su klani da se peku.

Šta će biti kada se Crnogorci probude iz svog sna, videćemo. Jer pošto su sada država, sa svojim imenom i adresom, Evropa i SAD će početi da im šalju pisma, upozorenja, naredjenja, pretnje - kako i šta da rade? A možda im i iz Haga stigne koja optužnica.

No, mi u Srbiji treba sada da napravimo malu Švajcarsku, ako umemo, pa da

skog rata. Koštunica je tvrdoglav, potura akademika matiju Bečkovića da kritikuje Podgoricu što sredjuje svoju kuću. Pristali smo na nagovor Evrope da se Crnogorci iz Srbije izbace kao glasači, pa je ispalo da su sudbinu SCG odlučili ne-Srbi, albanski i muslimanski doseljenici...Primedbe se ne usvajaju, naravno.

- Milo, Sveto, Ranko, Peđa, previše za moja leđa, ta četvorka himnu svira, živećemo od krompira", još je jedna od poruka koje ovih dana kruže nezavisnom Crnom Gorom.

Znam da u Crnoj Gori nema od čega da se živi, ali to je njihov problem. Samo da im opet Srbija i za to bude kriva. Kukaće oni još na Srbiju, razvod će da potraje do kraja godine.

Patrijarh Pavle je zatvorio zasedanje Svetog arhijerejskog sabora i sebi odredio naslednika i zamenika, vladiku Jovana. Moj prijatelj, jeromonah Mirko Dobrijević, je postao vladika australijski. Sjajan covek... Prestolonaslednik Aleksandar je odmah zatražio kraljevinu Srbiju. Podržavam ga, monarhija bi nam podigla ugled. Drugi monarh nam je Tito, jer je i danas

nezavisnu!

Sa Lovćena vila kliče, Živeo nam predsjedniče!"

OVAKO GLASI DEO NOVE CRNOGORSKE HIMNE. Danas je proglašenje nezavisnog Montenegra. Istovremeno SCG je ostala bez posla, a i predsednik Sveta Marović i general Jokić, načelnik Generaštaba. Tolike promene ne bi ni pubertetnije izdrazale, a kamo li malo stariji. Koštunica neće da čestita Milu, a ni Solani, kaže da nam pomoć ne treba. Ja mislim da treba, jer tek smo se sada zaglibili u podrumu prošlosti. Naš Ustav još slavi komunizam i SFRJ, i nije čudo kad nam Evropljani kažu da smo komunjare.

Amerikanci nam uveli embargo zbog Mladića, za kog niko ne zna gde je. I Rolingstonsi nam dali korpu, ne dolaze u Beograd na Hipodrum da pevaju, ali će zato Ceca da peva na Ušću. Valjda će Ceca da podigne Srbiju na noge...

Srećno, Marko

Iz putničke agencije MAC Travel



Ljiljana Marković direktor MAC Travela

ZLATIBOR

ZLATIBOR JE PLANINA IZUZETNE LEPOTE, OD BEOGRADA UDALJENA 230 KM, A PROSEČNA NADMORSKA VISINA JE OKO 1000 METARA. KRASE JE PRIJATNA KLIMA, BLAGO PODNEBLJE, PROSTRANI PROPLANCI ISP-RESECANI PLANINSKIM POTOCIMA, ČETNIM STAZAMA I PROŠARANI BOROVIMA, PO KOJIMA JE OVA PLANINA I DOBILA IME. U CENTRU NASELJA KRALJEVE VODE NALAZI SE VEŠTAČKO JEZERO. CENTAR POSEDUJE SVU POTREBNU INFRASTRUKTURU ZA PRIJATAN BORAVAK NA PLANINI (POŠTU, AMBULANTU, PRODAVNICU, KAFIĆE).

Informacije:
MAC TRAVEL
722 W. Diversey Pkwy
Chicago, IL 60614
Tel: 773.883.0600
800.883.0626
www.mactravel.us
info@mactravel.us

